

В ГОСТЯХ У «МАЛЬЧИКА С ПАЛЬЧИКА»

В октябре прошлого года народный кукольный театр «Мальчик с пальчик» отдела детской литературы Республиканской библиотеки вернулся из Чехословакии. В городе Мартин проводился традиционный международный фестиваль театров, в котором вильнюсцы участвовали не впервые. А на прошлой неделе в Республиканской библиотеке гостил кукольный театр из Мартина в Словакии «Строярик». Этот театр, при Дворце культуры профсоюза работников тяжелого машиностроения существует уже более 30 лет, много гастролировал в стране и за рубежом.

— Кукольный театр «Мальчик с пальчик» по возрасту в два раза моложе «Строярика», — рассказала заместитель директора Республиканской библиотеки С. Дубчинскене. — В самом начале своего существования мы заняли первое место на республиканском фестивале самодеятельных кукольных театров и получили право на поездку в Мартин.

С тех пор и продолжается дружба со «Строяриком».

Маленьким читателям Республиканской библиотеки пришлось по душе привезенный гостями спектакль. Куклы ходили по сцене вместе с актерами — никаких традиционных ширм, поэтому с самого начала завязался тесный контакт со зрителем.

Директор театра «Строярик», заслуженный работник культуры Словакии С.



После спектакля.

Фото Т. Жебраускаса.

Хрен рассказал, что театр находится на пути творческих поисков. Его актеры профессионально воплощают в жизнь замыслы режиссера М. Колесар, хотя работают учителями, а также фрезеровщиками и токарями на заводах тяжелого машиностроения.

А особенно связывает «Мальчика с пальчика» и «Строярик» любовь к детям.

Ю. БЕРУС.